

比特币直接在数字货币买卖所里购置。数字货币买卖在比特币市场里，就相当于股票外面的券商，有盘口、买卖订单啥的，分别自己在外边做买卖的。

比特币的作用

比特币在当今的数字货币市场中，可以说是最具有微妙颜色，在2009年中本聪刚发行比特币的时分，并没有取得几投资者的喜欢。

甚至中本聪亲身下场知乎推荐也并没有投资者看好比特币的前景，就在这样的状况下，比特币经过了绝地反弹，一举成为了投资报答率百万倍的项目，这也让少量的投资者痛呼取得了一夜暴富的机遇，而比特币也成为了人们津津有味的投资项目。

1、自己电脑挖矿。2、找矿工（挖比特币的人）买，事前价钱很廉价，购买比特币可以直接从矿工手里购买，双方本人谈买卖价钱。3、某国外旧事，在bitcointalk论坛上购买，曾有人花了1万个比特币买了2份披萨。4、经过淘宝购买，鱼池开创新人神鱼就在淘宝上廉价卖出了很多比特币。

10年前就是2012年，作为过去十年里的最佳投资标的，比特币确实当之无愧，用淘宝就可以买到，这在往常看来就是典型的场外交易了。往常，由于监管趋严和交易所的兴怒放展，淘宝上曾经没有明目张胆卖比特币的了。

大致操作就是，当你想购买某一币种，第一步就先在交易平台上的法币交易区用群众币购买USDT，第二步将USDT从法币账户划转到币币账户，第三步再到币币交易区选择准确的交易对购买你想要的币种。

假定要卖出，就先将币种依照市价卖掉，你取得的是USDT，然后将USDT从币币账户划转到法币账户外面，在法币交易区将USDT卖掉你就可以失掉相应的群众币了

。

依照这个方法，就曾经在火币平台上完成了这次买卖。

作者：知乎用户I175po

根源：知乎

著作权归作者一切。商业转载请联系作者取得授权，非商业转载请说明出处。

比特币：一种不依托特定货币机构发行，依据特定算法，经过少量的计算发生（算力消耗）的加密虚拟币。总量2100万，不可增加，不受任何中心化组织（团体、公司大约国度）的掌握。在不激进密钥的状况下，平安性极高（在现有人类技术下，不能够破解，远高于银行平安性）。比特币运用整个P2P网络中众多节点形成的散布式数据库来确认并记载一切的交易以及存储行为（也就是除非一切节点遭到破坏大约有逾越全网51%的算力中止攻击，否则比特币是相对平安的）。比特币特性：去中心化（有局部持币人独自维护，不会遭就任何中心化组织的掌握），稀有性（总量2100万，不可再生，不可超发），平安性（现有人类技术下不可破解），暂时存储性（可以不需任何利息地永世存储，不会消耗，只需保管好密钥）。

比特币发生的缘由：比特币出世的根源是2008年金融危机，全球央行超发货币，招致全球通货收缩。有些自在主义者和无政府主义者以为，超发货币是中心化组织（政府或国度）对团体财富的掠取。举个例子冗杂说明，世界财富现有10万亿美元，由全世界群众具有。美国增加发行10万亿美元的钞票，世界上的钞票数质变成了20万亿美元。全世界钞票=全世界群众10万亿美元+美国政府10万亿美元。世界财富，由全世界群众一切-变成了全世界人民和美国政府各具有一半。而此进程，美国政府并没有付出什么休憩（印钞票疏忽不计），就把全世界财富的一半从全世界人民手中转移到本人手中。最后美国政府发行的钞票经过贪污糜烂，内情操作的方式转移到了权益具有者手中。这是一种光秃秃掠取。同理，其他非全球性货币国度发行货币是对外国人民的掠取，全球性货币国度（美元，欧元，英镑等全球凝滞性货币）发行货币是对全世界人民的掠取。这种掠夺自身是极端不公允的。所以中本聪提出了一种去中心化加密货币的概念（比特币），以取代央行货币，作为一种数字化的黄金，用以充任全球性货币。

比特币和黄金的相似性：稀有性、易存储性、永世保管性、价值公认性（即价值不会由于某一局部人的坚持而完整消逝，发文时比特币具有地址数逾越3600万，意味着价值失掉了相当一部人的认可，即使其中一局部人坚持比特币，依然有超越千万的人认可比特币）